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 بارم 1صفحه ردیف

 از داخل پرانتز گزینه درست را انتخاب کنید:  (1

 تغییر سرعت(هم جهت است.-بردار شتاب متوسط با بردار)جابجاییالف(

 کند شونده(است.-باشد، حرکت)تند شونده0     ب(اگر حاصل ضرب

 کمتری(-،نیروی)بیشترییک مدت زمان معینبیشترباشدبرای متوقف کردن آن درتکانه یک جسم هرچه ج(

 لازم است.

 زمین،در تمام نقاط سطح زمین یکسان است. زاویه ای(حرکت وضعی-د(سرعت)خطی

 دامنه نوسانگر(بستگی ندارد. -به)جرم نوسانگر فنر-وزنه (دوره و بسامد نوسانگرو

خ مشخص را از زمین به کره ی ماه می بریم در این صورت بسامد زاویه ای آونگ ه(آونگ ساده ای با طول ن

 افزایش(می یابد.-)کاهش
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 درستی یا نادرستی هر یک از عبارت های زیر را باحرف)د(یا)ن(مشخص کنید: (2

 الف(در حرکت روی مسیر خمیده ،معمولاًبردار شتاب متوسط با بردارهای سرعت هم جهت است.

 سرعت جسم هنگام بازگشت به محل پرتاب است.اولیه ی پرتاب جسم هم اندازه با ب(درشرایط خلاء،سرعت

نگه داشته شده است، نیروی اصطکاک  ساکن ج(با افزایش نیروی فشارنده وارد برجسمی که بر روی دیوار

 فزایش می یابد.انیز  وارد برآن

 هستند.و بر هم عمود د(در حرکت دایره ای یکنواخت بردارهای سرعت ونیر

 دستگاهی که نیروی باز گرداننده ی آن از قانون هوک پیروی کند،حرکت هماهنگ ساده خواهد داشت.ه(هر

 و(انرژی پتانسیل و انرژی جنبشی نوسانگر با زمان تغییر می کنند.
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 هر یک از تعریف های زیر کدام مفهوم فیزیکی را بیان می کند؟ (3

 )       (به سمت صفر میل می کند  متوسط،هنگامی کهالف(حد سرعت 

 )       (ن می رسدترین نقطه ای که پرتابه به آ لاب(در حرکت پرتابی، با

 )       (یند نیروهای وارد بر جسم را که منجر به حرکت دایره ای می شودآج(بر

 (   )    ا به تدریج کاهش می یابدیر مقاومت هوا،دامنه ی آن ههایی که به علت نیروهای اتلافی نظد(نوسان 

 )       (و(بسامد یک نوسانگر که از ویژگی های ساختاری آن نوسانگر است

 )       (از در هر ثانیهفه(تغییر 
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 2صفحه

آزمایشی برای تعیین ضریب اصطکاک ایستایی سطح های مختلف با استفاده از سطح شیبدار  (4

 طراحی کنید. 

1 

5) 

 

 

 

         حرکت می کند،مانند شکل است:xزمان جسمی که روی محور-نمودار سرعت

0  ؟   0 تا2 متحرک در بازه زمانی زمان-مکانالف(رسم نمودار   0     4  3  2   1      0 

 0        را تعیین کنید. شتاب، علامت 3 تا4 ب(در بازه زمانی

 ؟دارد مقدار ثابتیی جسم  تکانهج(در کدام بازه زمانی 

 تعیین کنید.را در مدت زمان حرکت  سرعت متوسطدار د(جهت بر

1/25 

6) 

 

 

 

 پاسخ دهید:

طرف پایین کشیده می شود؟ الف(چرا هنگام بلند کردن چمدان از سطح زمین،دست شما به  

)ذکر مثال(.چطور ممکن است در یک حرکت،سرعت جسم صفر بوده ولی شتاب صفر نباشدب(  

 پ(چرا پدیده ی تشدید در ساعت کوکی مفید است؟

1/5 

 

 

 

7) 

 

 

}به صورت   متحرکی در معادلات حرکت
  6  5
 است:      2 4  

 کنید. رسممتحرک را بنویسیدوآن را معادله مسیر الف(

 .دهید مایشنبنویسیدوآن را روی مسیر  یکهبرحسب بردار های   1  متحرک را در بردار سرعتب(

2/5 

 

 

8) 

 

 

 

 

توپ هنگام رسیدن به  بردار مکانپرتاب می شود،اگر 0 از بالای برجی توپی با سرعت افقی

⃗ زمین به صورت سطح  021 ⃗ 01    :باشد ⃗ 01   
 2⁄   

 برسد؟زمین الف(چه مدت طول می کشد تا توپ به 

 چقدر است؟ اولیه پرتاب سرعتب(

 چقدر است؟ هنگام برخورد به زمینپ(سرعت توپ 

2 

 

 

 

9) 

 

 عمود بر سطح شیبدار است. راستای نیرو ی و25/1در شکل مقابل،ضریب اصطکاک ایستایی

 باشد:  5اگر جرم جسم

 جسم روی سطح شیبدار ساکن بماند؟)نیروها را رسم کنید(چه قدر باید باشد تا  حداقل نیروی

                                        53  0 6⁄     53  0 8⁄    10 
 2⁄   

  

 

 53  
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از یک بلندی روی یک تشک سقوط می کند،اگر سرعت او هنگام رسیدن   61 شخصی به جرم (10

01به تشک  
 ثانیه بعد متوقف شود،نیروی متوسطی که تشک بر شخص وارد 2/1باشدو⁄ 

 کنید.جهت این نیرو به کدام طرف است؟می کند را محاسبه 

1 



 3صفحه

11) 

 

 

می چرخد،با استدلال برای دو    در شکل،یک صفحه افقی)دیسک(با بسامد ثابتی حول محور

 A,B                                                                                                      :A       Bنقطه

 الف(سرعت های خطی را مقایسه کنید.

 .ب(شتاب های مرکز گرا را مقایسه کنید

1 

 

12) 

 

 

2 و ثابت فنر 21grاست اگر جرم جسم5cm فنر-دامنه یک نوسانگر وزنه  
 باشد:⁄ 

 چه اندازه است؟  شتاب دربیشینه الف(

 آن را به دست آورید. اندازه ی سرعتاست،  4 ب(در لحظه ای که مکان نوسانگر

    4   نوسانگر در این مکان چه قدر است؟ انرژی پتانسیلج(

2 

 

13) 

 

 

 است مطلوب است:   61   15 1   به صورت  معادله حرکت نوسانگری در

 در یک دوره)به طور کیفی( زمان-مکانالف(رسم نمودار 

 می شود؟ بیشینه نوسانگر انرژی جنبشیبار  اولینب(در چه زمانی پس از لحظه ی صفر،برای 

 نوسانگر را بنویسید. زمان-سرعتج(معادله 
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 موفق و پیروز باشید
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 



 
 

 



 
 


